



В преддверии месяца Маулид муфтий Абубьяяр хазрат Юнкин совершил очередную рабочую поездку в ряд местных мусульманских религиозных организаций, мечетей Неверкинского района. Основная цель визитов: обсуждение духовно-нравственного возрождения в районах, сохранение традиции, приуроченных месяцу рождения Пророка Мухаммада (да благословит его Аллах и приветствует!) – Маулид ан-Наби.

На этот раз 19 октября хазрат в рамках запланированных поездок, посетил Неверкино и Бикмосеевку. Встретился с Имами двух мечетей Махалли №2218, №1812 с.Бикмосеевка Кябир Хазратом, Рифать Хазратом и с прихожанами. До пятничной молитвы пообщался с имамом мечети Кябир хазратом и с активом мусульманских общин, отвечал на волнующие их вопросы. Далее в мечети №2218 провел пятничное богослужение, рассказал о значимости– Маулид ан-Наби, о духовном воспитании молодежи. После намаза Абубьяяр хазрат Юнкин совершил молитву семьям и близким пострадавших в трагедии в Керченском политехническом колледже. Напомнил, что накануне Глава ДСМР муфтий Альбир хазрат Крганов выразил соболезнования всем родным и близким погибших.

В Неверкино хазрат навестил председателя Совета старейшин Неверкинского района Аитова Ахат бабая. Муфтий лично поблагодарил его за внесенный вклад в развитие традиций ислама, воспитание молодежи, здорового образа жизни. Были обсуждены некоторые актуальные вопросы области и региона, затронули вопросы воспитания молодёжи в духе патриотизма.

[Перейти в фотоальбом](#)